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Cene, le kdo vas bo ukrotil?
Pred dnevi je občinski sindikalni svet po-

slal predsednikom izvršnih odborov sindika-
ta in predsednikom delavskih svetov usmeri-
tve, ki zadevajo naloga sindikatov pri uve-
Ijanju družbene kontrole cen. Prav sindikati
morajo skupaj z delavskim svetom zagotovi-
ti v dani situaciji neposrednejši vpliv pri
oblikovanju in kontroli cen. Breme nalog, ki
jih nosijo v tej aktivnosi izvršni odbori sindi-
kata, ni u.aio. in predno jih naštejemo -
spričo obscžnosti jih je pač težko razložiti -
velja zapisati tole. Tako kot doslej bo tudi v
prihodnje sindikat deloval v sniislu zaščite
socialnega in ekonomskega položaja delav-
cev. Vendar pa je v tem trenutku naloga
slehernega člana sindikata, še posebej pa
tisth delavccv, ki se ncposredno ukvarjajo z
oblikovanjem cen la, da z vso moralno od-
govornosjo pristopijo k spreminjanju odno-
sov in ravnanja na poročju cenovne politike
ter zagotovijo, da bodo delavci resnično in
odgovorno izvajali družbeno kontrolo cen.
Cas je, da se pričnemo na tem področju vsi
skupaj bolj odgovorno obnašati.

Izvršni odbori osnovnih organizacij sindi-
kata morajo v roku tedna dni dati pobudo
delavskim svetom, da strokovne službe pri-
pravijo analizo rasti cen napram gibanju ma-
terialnih stroškov, ob tem pa vztrajati, da se
zagotovi počasnejša rast cen napram materi-
alnim stroškom, delavskim svetom morjo
prav tako posredovati pobudo o sprejemu
sklepov o pripravi ukrepov za čimbolj smo-
trno gospodarjenje. Sicer pa naj IO ob vsa-
kem predlogu terjajo, da bodo strokovne
službe posredovale delavcem celovito in res-
nično informacijo o razlogih za dvig cen, ob
tem pa naj strokovne službe tudi pojasnijo
kakšen vpliv bo imelo povišanje cen na živ-
ljenski standard delavcev. Delavski sveti naj
bi sprejeli tudi odločitve, da bodo delavci
večji del dohodka, ki ga bodo pridobili na
osnov povečanja cen, namenjali za razširitev
materialne osnove dela delavcev. Zahteve
izvršnih odborov morjo biti usmerjene tudi k
temu, da bo pristojni organ družbenopolitič-
ne skupnosti obveščen o nameravanem po-
večanju cen pa morajo biti obveščeni tudi
delavci v drugih OZD s katerimi je OZD
dohodkovno ali prihodkovno povzana prej,
preden bo sprejeta odločitev. Večjo skrb
morajo nameniti tudi doslednejšim obliko-
vanjem pravilnikov o oblikovanju cen.

Z* neposrednejšim vplivom te družbeno-
politične organizacije lahko dosežemo spre-
minjanje odnosov na tem občutljivem eko-
nomskem področju. To pa je hkrati tudi
zagotovilo za večjo stabilnost našega gospo-
darstva, za upočasnitev inflacijskih gibanj
ter za zaustavitev nadaljnjega padanja živ-
ljenjskega standarda delavcev.


